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一．选择题 (本题满分36分, 每小题6分)
1.函数 
[image: image345.emf]-2

-1

4

6

-3

5

7

-1

y

x

1

2

3

1

2

3

O

 的图像按向量 
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 平移后, 得到的图像的解析式为
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2.如果二次方程 
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3.设 
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4.设四棱锥 
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 的底面不是平行四边形, 用平面 
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 去截此四棱锥, 使得

截面四边形是平行四边形, 则这样的平面 
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5.设数列 
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6. 一条走廊宽 2 m, 长 8 m, 用 6 种颜色的 1
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的整块地砖来铺设(每块地砖都是

单色的, 每种颜色的地砖都足够多), 要求相邻的两块地砖颜色不同, 那么所有的不同拼

色方法有
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二．填空题 (本题满分36分, 每小题6分)
7.设向量 
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 逆时针旋转 
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8.设无穷数列 
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 的各项都是正数, 
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 项之和, 对于任意正整数
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 与 2 的等比中项, 则该数列的通项公式为     .

9.函数 
[image: image37.wmf]Î

+

=

x

x

x

y

(

|

2

cos

|

|

cos

|

R) 的最小值是                 .

10.在长方体 
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11.由三个数字 
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12. 已知平面上两个点集 
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 的取值范围是
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三．解答题 (第一题、第二题各15分；第三题、第四题各24分)

13.已知点 
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 是 
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 的中线 
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 上的一点, 直线 
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14.求所有使得下列命题成立的正整数 
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15.设椭圆的方程为 
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 是过左焦点 
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 轴垂直的焦点弦. 若在左准线上存在点 
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使 
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 为正三角形, 求椭圆的离心率 
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的取值范围, 并用 
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 表示直线 
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 的斜率. 

16.(1) 若 
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 N*) 个棱长为正整数的正方体的体积之和等于 2005, 求 
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最小值, 并说明理由；

(2) 若 
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4,D  设四棱锥的两组不相邻的侧面的交线为 
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作与 
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 平行的平面 
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, 与四棱锥的各个侧面相截，则截得的四边形必为平行四边形．而这样的平面 
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 有无数多个．故选 D．
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6,D  铺第一列(两块地砖)有 
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 种方法；其次铺第二列．设第一列的两格铺了 
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